

# “斯文哥”一喝酒就乱性 半夜在办公室点篝火又唱又跳

## 专家说这可能属于病理性醉酒,是精神疾病的一种

“平常‘斯文哥’,酒后‘疯狂帝’”,看似文质彬彬、老老实实的一个人,喝点酒后却什么荒唐事都能做出来。南京白领王林(化名)就是这样一个人。一次酒后,他点燃了办公室内的桌椅,并围着火堆跳起热舞,险些酿成火灾。

王林原是南京某公司的办公室管理人员,已在这家公司默默工作了十多年。今年快40岁的王林一直单身,在周围人的眼中,他向来文质彬彬、老老实实,平时从不说脏话,为人也和气,工作这么多年没有与人红过脸。但是,和他关系稍密切些的同事却知道,王林有个不能告人的小秘密,那就是只要一喝酒,他就完全变成另外一个人,不光满嘴污言秽语,而且什么荒唐事都能干得出来。

今年3月的一天深夜,王林所在的公司突然警铃大作,屋内火光四起,消防喷淋立时启动将火源扑灭。公司负责人接到物业人员的电话后立刻赶到了单位,通过监控录像看到,公司内一片狼藉,也未看到值班人员的身影。“当时查询了值班表,发现是王林值班,因为监控录像中没看到人,以为他被烧死了。”公司负责人说。

来到现场的民警调阅了当晚的监控录像,让人意想不到的一幕出现了。监控内容显示,

当晚确实是王林值班,中途他离开了公司,回来时拿了一瓶酒和一些小吃,就在办公室自斟自饮起来。

喝了点酒的王林随即制造一些怪异的行为,他先是将办公室里的桌椅堆成了三堆,并且围着桌椅堆边跑边跳。过了一会儿,他拿出打火机,想要把桌椅点着,但没有成功。于是他从别处找来了一大堆报纸,作为引燃物,点燃了一条椅腿,又用这条椅腿点燃了桌椅,办公室中赫然出现了三堆“篝火”。做完这些,王林显得异常兴奋,围着火堆“载歌载舞”。一会儿工夫,他就在火堆旁酣然入睡。

之后,警方在事故现场发现了安然无恙的王林,并认为他涉嫌故意纵火将他带回去调查。但是王林已经不记得自己做过什么,他说是自己抽着烟睡着了,烟头引燃了桌椅。而在看了监控录像中自己的荒唐行为后,他又说监控录像中的那个人不是他,是一个和他长得很相像的人。

由于公司负责人知道王林有酒后乱性的现象,第二天,他就到公安局说明了情况,将王林带了回来。但是,鉴于王林的行为,公司不敢再用他,让他自己辞职。

辞职后赋闲在家中的王林整日百无聊赖,又开始喝酒。喝完酒,便肆意闹事。王林的姐姐



插图 俞晓翔

王杨(化名)实在看不下去了,便找到了新街口商圈联合人民调解委员会,希望通过调解让王林仍回原公司上班,王林自己也发誓以后滴酒不沾。但是公司负责人说,“这样的‘人才’打死我也不敢要了”。最终调解没有成功。

### 》专家视点

#### 可能是病理性醉酒

根据记者对王林酒后症状的描述,南京市鼓楼医院心理科主任曹秋云判断,王林可能属于病理性醉酒。

曹秋云介绍,病理性醉酒又称为特发性酒中毒,是指所饮不足以使一般人发生醉酒的酒量

而出现明显的行为和心态改变,在饮酒时或其后不久突然出现激越、冲动、暴怒、以及攻击或破坏行为,可造成自伤或伤人后果。发作时有意识障碍,亦可出现错觉、幻觉和片段妄想。发作持续时间不长,至多数小时;常以深睡结束发作。醒后对发作过程不能回忆。

“病理性醉酒极为少见,属于精神疾病的一种。这种疾病的治疗方法只有一种,就是戒酒。”曹秋云说。

法律专家介绍,在病理性醉酒的情况下犯罪一般不负刑事责任,但是,如果行为人为知道自己属于病理性醉酒仍然饮酒的,醉酒后再犯罪应当负刑事责任。

快报记者 陶维洲 通讯员 白调

# 失恋女博士发飙吓坏一车人

失恋后心情不好,女博士吴琼就想外出旅游散散心。前天晚上,吴琼在火车上与旅客发生口角,突然情绪失控,当场将自己的笔记本电脑砸得四分五裂,这把周围的旅客吓了一大跳。

## 女博士爱上凤凰男

吴琼是南京某名牌大学的博士毕业生,从小到大成绩很优秀,高考时吴琼的父母舍不得让她离开他们,硬是将吴琼挽留在南京上大学。生性乖巧外加长相甜美,吴琼身边一直不乏追求者,可内心骄傲的她始终不为所动,直到在大学时的同学聚会上,她认识了另外一所名牌大学的男生梁明。这个从苏北农村闯出来的男孩引起吴琼的兴趣,此后,吴琼隔三岔五就往梁明的学校跑,看到梁明为省钱只啃馒头,她就让父母做好菜带去学校给梁明。从未恋爱过的梁明也很

快爱上了吴琼。可即将毕业时,梁明心想本科毕业生很难在南京扎稳脚跟,这让原本打算本科毕业就到父母公司上班的吴琼也改变了主意,为了能和梁明一起,两人决定一起考研。吴琼的父母却始终不看好梁明,他们认为吴琼可以找到条件更好的,他们不希望吴琼再读书。然而父母的反对没有阻止吴琼的热情,后来两人一起考上了博士。

眼看博士毕业,吴琼希望梁明留在南京,几年恋爱长跑后,吴琼已老大不小,父母对两人关系早已不发表意见,都盼望他们早点结婚安定下来。可此时梁明却背着吴琼与上海的一家研究所签订了劳动合同,同时向吴琼提出了分手。这让吴琼无法接受,她认为梁明分手的理由是自己的殷实家境让他自卑。最终梁明去了上海,伤心欲绝的吴琼却无法从失恋的阴影中走出。毕业

后她天天宅在家里上网,闷得精神几近崩溃,还时常打砸家中的物品。

## 狂砸电脑吓坏满车旅客

父母心疼女儿,就决定趁假期带着吴琼出去旅游散心。前天晚上,吴琼一家乘坐T66次列车前往北京,可一直神经衰弱的吴琼却睡不着。凌晨,吴琼看见车厢过道旁有电源插座就把笔记本电脑拿出来上网,吴琼打开梁明的QQ空间发现自己的照片被删除了,以前留下的甜蜜话语也都不见了踪影,取而代之的是另外一个女孩的甜蜜留言。吴琼彻底崩溃,她不敢相信梁明这么快就变心。此时睡在下铺的旅客却实在忍受不了电脑屏幕发出的光线和一直折腾的吴琼,就让她把电源关掉。这让吴琼彻底爆发,她不顾列车员和父母的劝阻,开始在车厢内大吵大闹。

直到乘警赶到,吴琼才开始哭诉男友负心的事情,说到情绪激动,她突然拿起电脑狠狠地砸在了地上,顿时电脑被摔得四分五裂。可吴琼仍然觉得不过瘾,站在电脑的残骸上又蹦又跳,周边旅客看傻了眼。乘警与吴琼父母控制住吴琼,随后带一家人到宽敞的餐车就座,并开导她直到昨天早上六点多,天亮了,委屈了很久的吴琼经过一夜的疯狂发泄也筋疲力尽。在乘警和列车工作人员的鼓励下,吴琼似乎一下开了窍,看到身边泪如雨下的父母,她突然跪在父母面前,请父母原谅她的任性,一家人哭着抱成了一团。事后,恢复理智的吴琼也在父母的陪同下向周围的旅客道歉,旅客们表示愿意谅解这个姑娘,希望她能够重新面对崭新的生活。

(文中人物系化名)

通讯员 屈菲菲 快报记者 张瑜



## 52000元 差点汇给骗子

### 警方:当心洗钱骗局来洗钱

快报讯(通讯员 鼓公 记者 陶维洲) 南京市民袁女士接到警方电话,被告知卷入洗钱,要将财产打入指定账户以证清白。就在袁女士要汇出自己的所有积蓄52000元时,鼓楼警方华侨路派出所民警赶到银行,及时阻止了这起诈骗案件。

昨天上午10:30,今年50多岁的袁女士来到位于广州路的某银行,要求汇款。但银行的柜面人员感到她神情紧张,银行人员考虑到前期派出所有关电话诈骗的提醒,就对其汇款原因进行询问。袁女士拒绝回答银行工作人员的问题,只是一再要求银行赶紧为其办理汇款手续。无奈之下,银行拨打“110”报警。

华侨路派出所民警赶到现场后,袁女士表示,她在前天接到一自称是“某省公安厅民警”的电话,告知其目前卷入一起洗钱案件,该案件的主犯——原南京某银行主管供出其也参与了该洗钱案件,目前要对其财产进行全面清理,要求袁某将其现金财产打入他们提供的某一账户内,否则将面临三年的牢狱之灾。从未经历过这种事的袁某为了表明自己的清白,听从对方的远程遥控,来到银行准备将其拥有的52000元现金全部打入对方的账户。

对此,华侨路派出所民警确认袁女士遭遇电话诈骗。在民警的解释和劝说下,袁女士意识到自己是被人骗了,最终放弃了汇款。

### 》警方提醒

据华侨路派出所民警介绍,此类诈骗案件有极强的迷惑性,其有三个显著特点。一是犯罪嫌疑人往往在境外随机拨打受害人的国内固定电话,且犯罪嫌疑人南方口音浓重,特别不擅普通话;二是多名犯罪嫌疑人先后冒充电信局工作人员、公安局及检察院等国家机关工作人员以“电话欠费、市话被盗打、银行卡密码被盗、涉嫌金融诈骗”等为理由连续设置诈骗陷阱,诱使被害人“为避免更大损失”而将巨额现金存款划转到其指定的账户上,从而使受害人上当受骗;三是侵害对象大多以有一定积蓄,对诈骗识别、判断能力较弱的中老年人为主。警方呼吁广大市民,特别是中老年朋友要迅速提高防范意识,切勿根据电话内容轻易将家中现金划卡转账,并打“110”咨询、报警。

# 苏宁全面发起夏季惠购总动员

据了解,持续的高温使得石城显露了作为火炉之城的本色,市民对空调的需求出现大范围的“井喷”,苏宁出现了连续多天销量近万台的状况。销量大必然带来售后的巨大压力,而为何众多市民继续涌向苏宁购买空调呢?据了解,苏宁拥有20年的专业空调服务经验,品质毋庸置疑,而在高温突袭之时快速反应,推出的最快2小时送装到户服务更是贴心,而且为了保障服务质量,苏宁员工全体动员,第一时间为顾客送上清凉。

服务和质量都有保障不仅吸引了众多消费者的光顾,还吸引了众多知名厂家的资源再投入。惠而

浦、春兰、松下、美的、海尔、海信、科龙、奥克斯、长虹、格兰仕等众多品牌均以大幅直降或折让等形式传达对苏宁的信心。惠而浦空调还特别提供即买即提即装服务。本周末至苏宁购物就享受千万让利的实惠盛宴,购空调单件满666元将享受400元的超值返还,包括200元的直降和价值200元的礼金券;单件满2666元就返还700元,包括400元的直降和价值300元的礼品券。

南京正值梅雨季节,变频空调的因其高于普通空调的舒适性受到了消费者的欢迎。变频空调的优越性不仅仅在于其舒适性,其省点性能也

很卓越,特别是在这种持续高温的天气条件下。苏宁电器特别推荐了几款性价比高的变频空调,例如科龙KFR-35GW/VFPZBpJ-3,售价2790元;海尔KFR-35GW/01E(R2DBP)-S4,售价2699元;奥克斯KFR-26GW/BPSE-3,售价2298元。而且,苏宁还特别开通梅雨季节快递送装绿色通道,家中有老人、病人、孕妇等行动不变的消费者拨打苏宁全国24小时热线4008365365,即可享受苏宁快捷送装及维修服务。

时至7月,3C暑期市场开始快速升温,苏宁电器3C品类率先放暑假“价”,让消费者能更加轻松快速的

追随时尚的脚步。

据了解,苏宁于日前发布了苏宁携手七巨头启动行业内首届智能手机节的消息,作为国内3C零售领头羊,为智能手机的普及推广首先做出了表率,近日苏宁智能手机便首次跌破1000元,例如多普达S1售价为999元;三星1908同样跌破1000元。苏宁还利用缤纷多彩的活动来支撑。如本周末苏宁购买WCDMA智能手机将能获得免费赠送的3G体验卡。还有1000000礼金券疯狂派送,例如购买众多品牌的诸多机型满399元就能获得价值50元礼金券的返还;满999元就能获得价值100元礼金券

的返还。

苏宁电器在电脑和数码方面也推出诸多活动,例如至苏宁买笔记本电脑就再送400,消费者在本周末至苏宁购买笔记本就能获得赠送的价值290元的无限键鼠和价值110元的OA抵扣券。而且购买部分机型还有特别惊喜,例如,购买宏基AS4741-332G50MN,不仅能享受4099元的换新价还能获得赠送的价值299元的李宁运动足球。购买数码单反也是惊喜不间断,而且在苏宁购单反更加放心享保障,消费者只需凭苏宁单反购机发票可享受定期的机器保养、除尘、及拍摄讲座等服务。